INIEPBUYHOE OIIEHUBAHHWUE

% Mdamuaua, HMs:

Kiaace:

Moii opye!
Smom mecm nomoxcem Bam nokazams C0U 3HAHUA, YMEHUR U HABLIKU, NOAYHEHHbBIE HA YPOKAX
MAMeManmuKiL.
Hpowmume snumamensHo 3adanus u evnoanume ux. f ysepena 8 mom, wmo But cnpasumecs.
AEJARD YCIIEXA!

B cayuyae Heo6xoauMocTH Apo6u mucarTh 2/3, HA B KOeM
cIy4dae He JeCATHYHBIM YHUCJIOM.

l{()pL‘HI): HAUTH B U HTEpHETe — CKOIIHNPOBATHh U BCTABUTD

BAPHAHT: 1
3AJIAHUE PABOYAA OBJIACTH

Nol.JlaHO KOMITIEKCHOE YHUCIIO

7 =-4 -3i. 3anumure

A) 4uCi0, NPOTUBOIOIOKHOE Z;
b) ancno, obpatHoe z;
B) moaynb yucna z;

I') 4Kcio conpsKeHHOE Z;

Ne2. Jlana martpuua
-1 0 -2
B=[-5 4 =7

B =S =6 U eMHUYHAA

MaTpHULa TPeThero nopsaka Is .
Torma B+ 1Iz=( ?)




Ne3 Beruuciure i*A
(141 3-42-i 3

i 224 0

A

Ned Berauciure mis 2i=3+5i u z2=I1-i

a)zit 22
0)z1-22

0Z1 * 22

Ne5 Jlana matpuna
;

1 2 -4 -3
A= G=
{_0 3 15 7

U
Berunciurs
A) A*G B) det(A*G)

H B
A*Gz( D)

det(A*G)=

No6.Penmutb ypaBHEeHHSA: (CTENEHD
nmucath X2 shift6)

A) y'=0,

y=4x*-3x*-36x-10

OnpenenuTs NPOMEKYTKH
MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH.

B) x? — 4x + 13 = 0 na muoscecmee
C

A)y'=
y=0= D=
Xq = X9 =

Hk‘lllk‘][ll)l JANHUCHIBAIOT MO BO ipi!L'l;lJEJ[lt‘J
MOHOTOHHOCTE 3aMMUCBIBAIOT CJIEBA HapaBo

f(x)

Ha

f(x)

Ha

B) D=

X1= X2=

No'7. B tpeyronsuuke ABC cymma
yrioB A u B pasna 90°

PELLIEHHUE:




[Ipamas BD nepnenaukynspra
miaockoctu ABC. Jlokaxure, 4To
npsamas CD nepneHauKyspHa

npsimoit AC.

Jlano: B AABC m(£A) +m( £B) =90°
BD 1 (ABC)

Jlokazarb: CD L AC

D

7

B

No8 Tlpsimass MA neprnieHAUKYIsipHA
mockocTr kBaapara ABCD.
Halinure nnuny

orpe3koB MC, MB, MD, ecnu
CTOpOHA KBaJpara paBHa 4cwM,

AM = 3cm.

Yeprek ¢ MOJHBIM PELICHUEM B TETPa i
— MPUCIATHL MpEnoaaBaTesto no email.

MD= cm, MB=

\/_cm, MC=\/_ cm

cm,

AC=




